



В Москве начата доследственная проверка в отношении должностных лиц, принимавших участие в организации и проведении строительных работ на территории военного городка, где произошло обрушение казармы



Главным военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации продолжается предварительное следствие по уголовному делу, возбужденному по факту обрушения здания казармы войсковой части в поселке Светлом Омской области, в результате которого погибли военнослужащие. В рамках уголовного дела по ходатайству следствия суд избрал меру пресечения в виде заключения под стражу в отношении начальника 242-го учебного центра ВДВ полковника Олега Пономарев, а также генерального директора нижегородской фирмы ООО «РемЭксСтрой» Александра Дорофеева.

Помимо выполнения следственных действий в рамках данного уголовного дела военными следователями на основании материалов, поступивших из Главной военной прокуратуры, начата доследственная проверка в отношении должностных лиц федерального государственного унитарного предприятия «Главное управление специального строительства по территории Сибири при Федеральном агентстве специального строительства» и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

подчиненной ему организации «Строительно-монтажное управление № 916», регионального управления заказчика капитального строительства Центрального военного округа – филиала федерального казенного предприятия «Управление заказчика капитального строительства Министерства обороны Российской Федерации», а также лиц, выполнявших управленческие функции в обществе с ограниченной ответственностью «РэмЭксСтрой».

Указанные организации были задействованы в подготовке и выполнении строительных работ на территории военного городка, в котором произошло обрушение здания казармы. Военным следователям предстоит установить находятся ли действия указанных лиц в причинно-следственной связи с произошедшей трагедией, а также исследовать обстоятельства расходование денежных средств федерального бюджета при капитальном ремонте казармы.

По результатам проверки будет принято законное процессуальное решение.

Руководитель управления

В.И. Маркин

23 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/949604>